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AUTHENTIC

CONTEMPORARY MATERIAL MADE IN ITALY 
As a perfect combination of research, creativity and design, NAXOS wall tiles aim to satisfy the most sophisticated 
trends in interior décor. The colour, structure and depth of NAXOS tiles are the result of continuous aesthetic 
testing and the application of state-of-the-art ceramic technologies to respond to the idioms of modern living.

EMOZIONE DA VIVERE MADE IN ITALY 
NAXOS rappresenta il perfetto connubio tra ricerca, creatività e design, con l’obiettivo di proporre ceramica 
a rivestimento capace di soddisfare le più raffinate tendenze d’arredo. Colore, struttura e profondità dei 
rivestimenti NAXOS sono il frutto di una continua sperimentazione estetica, unita all’applicazione delle 
più innovative tecnologie ceramiche per dare risposte ai moderni linguaggi dell’abitare.
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Fine porcelain
stoneware. 
A safe choice

Fine porcelain stoneware is created out of a blend of top-quality raw materials, 
appropriately processed and fired at a temperature till 1250 °C to guarantee 
complete vitrification. Porcelain stoneware products offer outstanding hardness, 
resistance, compactness, non-absorbency and frost-proofing, making them uniquely 
high-performing materials for use in architecture in a great variety of different contexts.

Il gres fine porcellanato nasce da un mix di materie prime pregiate, opportunamente 
lavorate e sottoposte a cottura a una temperatura fino a 1250 °C che ne garantisce 
la perfetta greificazione. I prodotti in gres porcellanato presentano caratteristiche 
di eccezionale durezza, resistenza, compattezza, inassorbenza e ingelività che li rende 
inimitabili, per prestazioni, nell’impiego in architettura nei più svariati ambiti di utilizzo.

6. SAFE

sicuro

1. HYGIENIC

igienico

2. ENVIRONMENT FRIENDLY

ama l'ambiente

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

Questa comunicazione è realizzata in partnership con 
This communication is done in partnership with

www.ceramica.info

3. LONG LASTING

dura a lungo

4. VERSATILE

versatile

8. STABLE

stabile

5. RESISTANT

resistente

7. IT DOES NOT BURN

non brucia

Il gres porcellanato. 
Una scelta sicura
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Real Effect technology 
by Fincibec

7mm high
performance

technology 
by Fincibec

7mm 
high
performance

Real Effect takes porcelain stoneware to a new level of realism. Developed by Fincibec Group, this exclusive technology integrates high-quality 
raw materials and ultra-high-resolution digital graphics to create surfaces with an extraordinarily realistic appearance. Leveraging the technical 
features of porcelain stoneware, such as durability and versatility, Real Effect creates an unbreakable bond between structure and graphic 
design. The result is a visual and tactile effect indistinguishable from its inspirational material, providing unmatched expressiveness to surfaces. 
Real Effect perfectly suits any format and finish, meeting even the most ambitious design needs. 

Real Effect porta il gres porcellanato a un nuovo livello di realismo. Messa a punto da Fincibec Group, questa tecnologia esclusiva integra 
materie prime pregiate e grafiche digitali ad altissima risoluzione per dare vita a superfici dall’aspetto straordinariamente realistico. Sfruttando le 
caratteristiche tecniche del gres porcellanato, come resistenza e versatilità, la tecnologia Real Effect consente di creare un legame indissolubile 
tra struttura e grafica. Il risultato è un effetto visivo e tattile indistinguibile dalla materia ispiratrice, che dona alle superfici un’espressività senza 
pari. Real Effect si adatta perfettamente a ogni formato e finitura, rispondendo anche alle esigenze progettuali più ambiziose.

THIN, INNOVATIVE, SUSTAINABLE: THE STRENGTH OF PORCELAIN STONEWARE AT JUST 7 MM THICK
Porcelain stoneware solutions at 7 mm represent the perfect blend of innovation and sustainability. Through the use of the finest raw materials 
and eco-friendly production processes, the reduced thickness ensures excellent performance with a low environmental impact. The thin slabs 
allow for a reduction in CO2 emissions associated with processing and transportation, minimising the use of raw materials, energy, and fuels, 
while maintaining the characteristics of porcelain stoneware. This practical and manageable thickness is ideal for both new installations and 
renovations, offering versatile solutions for all types of flooring and wall tiles.

SOTTILE, INNOVATIVO, SOSTENIBILE: LA FORZA DEL GRES PORCELLANATO IN SOLI 7 MM
Le soluzioni in gres porcellanato 7 mm rappresentano la perfetta sintesi tra innovazione e sostenibilità. Grazie all’utilizzo delle migliori 
materie prime e a processi produttivi eco-compatibili, lo spessore ridotto garantisce prestazioni eccellenti con un basso impatto ambientale. 
Le lastre sottili, infatti, permettono di abbattere le emissioni di CO2 legate alla lavorazione e al trasporto, limitando l’utilizzo di materie prime, 
energia e combustibili, mantenendo inalterate le caratteristiche del gres porcellanato. Questo spessore, pratico e maneggevole, 
è ideale sia per nuove installazioni che per ristrutturazioni e offre una soluzione versatile per tutti i tipi di pavimenti e rivestimenti.



Inspiration

The Authentic collection draws inspiration from nature and the timeless warmth, strength, and tradition of wood. Advanced production 
techniques faithfully recreate its natural grain, knots, and hues, preserving the elegance and authenticity that make it unique. This essence 
of wood is brought to life in durable, practical ceramic surfaces, perfectly suited to any design requirement. A celebration of the purest 
form of a material that has been part of human history for millennia.

La collezione Authentic è ispirata alla natura e a un materiale da sempre simbolo di calore, forza e tradizione: il legno. Grazie a tecnologie 
produttive avanzate, la materia originale è riprodotta con assoluta fedeltà in ogni sua venatura, nodo e sfumatura, restituendo l’autenticità 
e l’eleganza che la contraddistinguono. L’estetica materica del legno prende vita attraverso superfici ceramiche resistenti, pratiche e adatte 
a ogni esigenza progettuale. Un tributo all’essenza più pura di un materiale che accompagna l’uomo da millenni.
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Graphics

Wild

Wild features a bold structure with prominent knots and flowing lines reminiscent of planed wood, making it the perfect choice 
for those seeking striking surfaces that suit both classic and contemporary settings.

Wild presenta una struttura caratterizzata da nodi marcati e linee sinuose che richiamano la lavorazione a pialla. La soluzione 
ideale per chi cerca superfici dal look deciso, adatte a tutti i tipi di ambiente, dai classici ai contemporanei.

Blow

Minimalism meets elegance in Blow. Its understated design, enriched by subtle tone-on-tone veining and a lightly textured surface free 
of knots, shines when paired with modern, and designer furnishings.

Minimalismo ed eleganza si incontrano in Blow. La grafica, essenziale e arricchita da delicate venature tono su tono, è valorizzata da una 
struttura appena accennata, priva di nodi. Esprime il suo massimo potenziale in abbinamento ad arredi moderni e di design.

Expression

Expression’s pronounced texture, inspired by saw-cut wood, gives surfaces a strong, tactile presence that pairs beautifully with 
contrasting contemporary décor. It is ideal for spaces with a bold character and a striking visual impact.

La struttura marcata di Expression, che richiama il taglio a sega, conferisce alle superfici una forte presenza materica che si abbina 
perfettamente ad arredi a contrasto, in stile contemporaneo. Ideale per ambienti dal carattere deciso e di grande impatto visivo.

Wild

Season
Creation
Original
Raw
Habit
Artful

Expression

Caprice
Impulse

Blow

Amber
Honey
Chocolate
Moonlight
Hill

9



Surface  

Natural surface  

The natural finish captures the original essence of the material and underlines its aesthetic qualities, such as colouring, veins and 
textures. Resistant and versatile, the natural surface finish is recommended for use on floors and walls in residential and commercial.

La finitura naturale permette di cogliere l'originale essenza materica del prodotto esaltandone le qualità estetiche, incluse le colorazioni 
e le eventuali venature e texture. Resistente e versatile, questa superficie è indicata per la posa a pavimento e a parete negli spazi 
residenziali e commerciali.



Concept

The Authentic collection encapsulates the essence of wood with a rich colour palette on its rectified 
size, 20x120 cm featuring a natural finish. With a slim 7 mm thickness and four exclusive decors 
(in 60x120 cm rectified size), it offers versatile solutions that balance beauty, warmth, and practicality.

La collezione Authentic cattura la vera essenza del legno attraverso un’ampia gamma cromatica e il 
formato rettificato dalla finitura naturale 20x120 cm. Disponibile in 7 mm di spessore e 4 decori esclusivi 
(in 60x120 rettificati), offre un’ampia gamma di soluzioni per spazi che coniugano bellezza, calore e funzionalità.

Edges | Bordi

Rectified | Rettificato   

Decors | Decori

Mila, Balance Light, 
Balance Nut, Balance Dark  

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

Surfaces | Superfici

Natural | Naturale 

Sizes | Formati 

7 mm

20x120 8"x47" 

Colors | Colori

HabitRaw Artful Season Creation Original

Amber Honey Chocolate Moonlight Hill

Caprice Impulse

EXPRESSIONWILD

BLOW
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FLOOR wild raw 20x120 nat. rect. - 8"x47"

Wild

Wild celebra la lavorazione grezza del legno, con sei diverse tonalità e una grafica che esalta le irregolarità 
tipiche della materia: nodi profondi e linee sinuose restituiscono un effetto visivo e tattile di grande intensità. 

Wild embraces the raw appeal of wood with six distinct shades and designs that celebrate its natural 
imperfections. Pronounced knots and flowing lines create a striking visual and tactile effect. 
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FLOOR wild raw nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL alchymie flowery green nat. rect. 60x120 - 24"x47" 
cythere sabbia nat. rect. 60x120 - 24"x47" 
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FLOOR wild raw nat. rect. 20x120 - 8"x47"
 WALL cythere sabbia nat. rect. 60x120 - 24"x47" 

FLOOR wild raw nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR wild creation chevron nat. rect. 10x55 - 4"x22" 
WALL balance nut nat. rect. 60x120 - 24"x47", cythere sabbia nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR wild creation nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR wild habit chevron nat. rect. 10x55 - 4"x22", wild habit nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL cythere incanto nat. rect. 60x120 - 24"x47"

The wood effect opens up creative possibilities, enhancing any architectural space. Authentic surfaces combine the natural appeal of wood with 
the practical advantages of porcelain stoneware, making them ideal for creating inviting, aesthetically pleasing interiors.

L’effetto legno amplia le possibilità creative, valorizzando qualsiasi contesto architettonico. La naturalezza delle grafiche unita ai vantaggi del gres 
porcellanato rende le superfici Authentic la scelta ideale per ambienti accoglienti, dal grande valore estetico.
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FLOOR wild habit nat. rect. 20x120 - 8"x47"FLOOR wild habit nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR wild artful nat. ret. 20x120 - 8"x47"
WALL foyer carnet 120x278 - 47"x109,5"
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FLOOR wild artful nat. ret. 20x120 - 8"x47"

With unique, lifelike shades, these surfaces become the focal point of any setting. A broad spectrum of natural tones ensures designs where  
authenticity takes centre stage.

Le superfici diventano protagoniste assolute dello spazio grazie a sfumature cromatiche uniche, straordinariamente fedeli alla realtà. Una vasta 
gamma di tonalità naturali per progetti che fanno dell’autenticità il proprio tratto distintivo.
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FLOOR wild season nat. rect. 20x120 - 8"x47" 
WALL cythere talent sabbia nat. rect. 60x120 - 24"x47" 
cythere brick sabbia nat. rect. 60x120 - 24"x47" FLOOR wild season nat. rect. 20x120 - 8"x47" 
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FLOOR wild original nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL mila nat. rect. 60x120 - 24"x47", balance dark nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR wild original nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL mila nat. rect. 60x120 - 24"x47"

balance dark nat. rect. 60x120 - 24"x47"

FLOOR wild original nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR blow moonlight nat. rect. 20x120 - 8"x47"

Blow

Blow porta l’effetto legno a una nuova dimensione di eleganza, riducendo all’essenziale l’estetica della 
materia d’ispirazione. Le superfici lisce, quasi prive di nodi, sono caratterizzate da venature leggere e un 
senso di movimento appena accennato.

Blow elevates the wood effect to a new level of elegance, distilling the essence of its inspiration to its 
simplest form. The smooth surfaces, almost free of knots, are defined by subtle veining and a delicate 
sense of movement.



FLOOR blow moonlight nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL balance light nat. rect. 60x120 - 24"x47", pigmenta verdellia nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR blow moonlight nat. rect. 20x120 - 8"x47"

FLOOR blow moonlight nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL balance light nat. rect. 60x120 - 24"x47", pigmenta verdellia nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR blow honey nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL pigmenta gea, vital nat. rect. 60x120 - 24"x47"

Seamlessly blending with other Naxos collections, Authentic opens up endless creative opportunities. Its natural hues and textures pair effortlessly 
with effects like stone, concrete, or marble, allowing for striking contrasts or seamless continuity.

La perfetta abbinabilità con altre collezioni della gamma Naxos offre infinite possibilità creative. Le nuance naturali e le texture di Authentic si 
fondono armoniosamente con tutti i tipi di effetti, dalla pietra al cemento, al marmo, creando contrasti ricercati o continuità stilistica.
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FLOOR blow hill nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL balance dark nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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WALL balance dark nat. rect. 60x120 - 24"x47"FLOOR blow hill nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR blow amber nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL pigmenta lumina nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR blow amber nat. rect. 20x120 - 8"x47"FLOOR blow amber nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR blow chocolate nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL pigmenta gea, alma nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR blow chocolate nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR expression caprice nat. rect. 20x120 - 8"x47"

Expression

Con la sua struttura scolpita e decisa, Expression si distingue per una matericità audace, ispirata al legno 
lavorato con taglio a sega. L’effetto, reso con assoluto realismo, aggiunge grande profondità visiva agli 
spazi, esaltando arredi dal gusto minimal e contemporaneo.

Expression’s bold, saw-cut-inspired texture brings a dramatic material presence to spaces. This  
ultra-realistic finish adds depth and richness, perfectly complementing contemporary, minimalist décor.



FLOOR expression caprice nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL alchymie gioia blu nat. rect. 60x120 - 24"x47", pigmenta brick vital mix nat. rect. 7,5x40 - 3"x16", pigmenta classiqua nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR expression caprice nat. rect. 20x120 - 8"x47"

FLOOR expression caprice nat. rect. 20x120 - 8"x47"
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FLOOR expression impulse nat. rect. 20x120 - 8"x47"
WALL mockup ostuni white nat. rect. 60x120 - 24"x47", mockup floralia light nat. rect. 60x120 - 24"x47"
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FLOOR expression impulse nat. rect. 20x120 - 8"x47"

Expression captures the rugged beauty of handcrafted wood. Its bold, textured surface strikes a balance between natural authenticity and modern 
style, transforming spaces with a minimalist yet characterful aesthetic.

Expression porta nei tuoi spazi il fascino ruvido e autentico del legno lavorato artigianalmente. La sua texture ricca e vibrante, dal forte impatto 
visivo, crea un equilibrio perfetto tra naturalezza e modernità, trasformando ogni ambiente in un luogo dal design essenziale ma ricco di personalità.
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Authentic

season moonlight

raw amber

creation hill

habit honey

original

artful chocolate

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

WILD

season creation original raw habit artful

7 mm 7 mm 7 mm 7 mm 7 mm 7 mm

20x120 8"x47" 
140102 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140104 | nat. rect.  87

20x120 8"x47" 
140105 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140106 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140107 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140166 | nat. rect.  87

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

BLOW

amber honey chocolate moonlight hill

7 mm 7 mm 7 mm 7 mm 7 mm

20x120 8"x47"  
140167 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140168 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140169 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140170 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140173 | nat. rect.  87

Authentic

colors  |  colori WILD BLOW

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato
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colors  |  colori

Authentic Authentic

EXPRESSION

caprice

impulse

balance nut

balance light mila

balance dark

decors  |  decori

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

EXPRESSION

caprice impulse

7 mm 7 mm

20x120 8"x47" 
140171 | nat. rect.  87

20x120 8"x47"  
140172 | nat. rect.  87

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

mila
|

balance light balance nut balance dark mila

7 mm 7 mm 7 mm 7 mm

60x120 24"x47" 
140175 | nat. rect.  153

60x120 24"x47"  
140748 | nat. rect.  153

60x120 24"x47"  
140177 | nat. rect.  153

60x120 24"x47"  
141698 | nat. rect.  153

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato
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AuthenticAuthentic

chevron

140759 | chevron raw
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

140761 | chevron season
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

140762 | chevron habit
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

7 mm

140757 | chevron creation
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

140760 | chevron artful
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

140758 | chevron original
10x55 4”x22”
nat. rect.   213

mosaics  |  mosaici 7 mm

142485 | raw 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

142482 | season 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”  
nat. rect.  253

142486 | habit 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”  
nat. rect.  253

142483 | creation 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

142487 | artful 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”  
nat. rect.  253

142484 | original 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”  
nat. rect.  253

WILD

WILD

142488 | amber 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”  
nat. rect.  253

142489 | honey 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

142490 | chocolate 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12”   
nat. rect.  253

142491 | moonlight 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

142492 | hill 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

BLOW

142493 | caprice 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

142494 | impulse 
mosaico 4,7x4,7 
1,8"x1,8" su rete
30x30 12”x12” 
nat. rect.  253

EXPRESSION

special pieces  |  pezzi speciali  

6,3x120 cm - 2,5"x47" 
battiscopa nat. rect.  19

fine porcelain stoneware  | 
gres fine porcellanato

notes  |  note  

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.  
i prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilità su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

always refer to the  price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight. 
verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore. 

the colour shades and the graphics show in the catalogue are purely indicative.
le tonalità dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.

colour variations  |  variazioni cromatiche  

it is necessary to take the tiles from several different boxes when laying them. 
è indispensabile all’atto della posa, prelevare le piastrelle da più confezioni.

V1 EVEN APPEARANCE 
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION 
LIEVE VARIAZIONE

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION 
INTENSA VARIAZIONE

slip resistance  |  scivolosità 

STANDARD 
NORMA STANDARD

NATURAL SURFACE
SUPERFICIE NATURALE

20x120

B.C.R.A. (D.M.I. n. 236 μ>0,40) >0,40

ANSI A 326.3 (DCOF WET >0,42) >0,42

DIN EN 16165 Annex B R10

DIN EN 16165 Annex A A+B mos.

weights and packaging  |  pesi e imballi 

20x120 DECORS
60x120

CHEVRON
10x55

MOS.
30x30

Pc. 6 3 10 11

M2 1,44 2,16 0,55 1

Kg 23,40 34,31 8 16,3

20x120 DECORS
60x120

CHEVRON
10x55

MOS.
30x30

Pc. 48 30 60 36

M2 69,12 64,8 33 36

Kg 1123,20 1029,3 480 586,8

use classes  |  categorie d'impiego 

floor tiles recommended 
for medium-light traffic areas 
piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio medio leggero

floor tiles recommended 
for low traffic areas 
piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio lieve

C1
floor tiles recommended 
for light traffic areas 
piastrelle da pavimento 
consigliate per calpestio leggero

floor tiles recommended 
for medium traffic areas 
piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio

floor tiles suitable 
for heavy traffic 
piastrelle da pavimento 
consigliate per calpestio intenso

7 mm

C2 C3

C4 C5

use  |  utilizzo 

tiles for floors
piastrelle per 
rivestimento pavimenti

tiles for walls
piastrelle per 
rivestimento pareti

for specific certificates and data, contact Fincibec SPA. 
per certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec SPA.

with the exception of decors.
escluso i decori.
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technical specifications | coloured porcelain stoneware
caratteristiche tecniche | gres fine porcellanato colorato in massa
STANDARDS: UNI EN 14411 ANNEX G - BIa | ISO 13006 ANNEX G - BIa

TECHNICAL DATA 
CARATTERISTICHE TECNICHE

STANDARD OF TEST
TIPO DI PROVA

INTERNATIONAL STANDARDS
VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 

AVERAGE VALUE
VALORE MEDIO

SIZE CHARACTERISTICS
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
NAT.7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

mm % mm

SIDES 
LATI

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,9 ± 0,6   ± 2,0
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3  ± 1,0

THICKNESS
SPESSORE

EN ISO
10545-2

± 0,5 ± 5,0 ± 0,5 
COMPLYING
CONFORME

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 1,5 
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3 ± 0,8 

RECTANGULARITY
ORTOGONALITÀ

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO

10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0 
COMPLYING
CONFORMEFOR RECTIFIED TILES

PIASTRELLE RETTIFICATE
± 0,4 ± 0,3 ± 1,5 

SURFACE FLATNESS
PLANARITÀ

CENTRE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE

EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

COMPLYING
CONFORME

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

EDGE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WARPAGE

FOR NON-RECTIFIED TILES
PIASTRELLE NON RETTIFICATE ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,2%

FLEXION RESISTANCE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N   < 7,5 mm
COMPLYING
CONFORME

S ≥ 1300 N   ≥ 7,5 mm

R ≥ 35 N/mm2

IMPACT RESISTANCE
RESISTENZA ALL’URTO

EN ISO
10545-5

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO > 0,80

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

EN ISO
10545-8

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO α =6,7x10-6°/C°

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

EN ISO
10545-9

TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1
TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1

NO DAMAGE
NESSUN DANNO

MOISTURE EXPANSION (IN MM/M)
DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)

EN ISO
10545-10

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO MAX 0,1 mm / m

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO

EN ISO
10545-12

TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1
TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1

NO DAMAGE
NESSUN DANNO

RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA

EN ISO
10545-13 B MIN COMPLYING

CONFORME

RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI

EN ISO
10545-13

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

COMPLYING
CONFORME

RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI

EN ISO
10545-13

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

COMPLYING
CONFORME

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE

EN ISO
10545-14 CLASSE 3 MIN COMPLYING

CONFORME

LEAD AND CADMIUM DISCHARGE
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

EN ISO
10545-15

DECLARED VALUE
VALORE DICHIARATO

< THAN INSTRUMENT LIMIT
< AL LIMITE DI RILEVAMENTO

note  |  notes
for specific certificates and data, contact Fincibec S.p.A  |  per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare FINCIBEC SpA
with the exception of special pieces and decors  |  escluso pezzi speciali ed elementi decorativi

certifications  |  certificazioni

100% CERAMIC OF ITALY

these logos demonstrate a precise geographical location of origin and 
a way of running a business enterprise with the highest ethical and 
cultural values. The products made by Naxos are wholly designed, 

developed and manufactured in Italy. Each collection is designed and 
checked in the group’s R&D laboratories and all the subsequent 

production stages are carried out exclusively in Italian facilities with 
Italian technology. By using the above mentioned logos, the aim of 

Naxos is to identify a work philosophy which, with the utmost respect 
for the environment and man, leads to the production of materials 
adhering to the highest standards of performance and aesthetics 

through the best use of all the resources available. Naxos adheres 
to the ‘Made in Italy’ code of ethics promoted by the Italian industrial 

ceramics association, ‘Confindustria Ceramica’, and is committed to 
full transparency on the origin of its products market with the brand.

questi loghi testimoniano una precisa indicazione geografica di 
provenienza ed un modo di fare impresa legato ai più alti valori etici 
e culturali. I prodotti realizzati da Naxos sono completamente ideati, 

studiati e fabbricati in Italia. Ogni collezione viene progettata e verificata 
nei laboratori di ricerca e sviluppo del gruppo e tutte le successive fasi 

produttive sono realizzate esclusivamente all’interno di stabilimenti 
italiani con tecnologia italiana. Naxos vuole identificare una filosofia di 

lavoro che, nel massimo rispetto dell’ambiente e dell’uomo, porti alla 
realizzazione di materiali secondo i più elevati standards prestazionali 

ed estetici attraverso l’ottimizzazione di tutte le risorse impiegate. 
Naxos aderisce al codice etico sul Made in Italy promosso da 
Confindustria Ceramica con il quale tutte le aziende aderenti 

si impegnano alla massima trasparenza riguardo l’origine 
dei prodotti apponendovi il marchio.
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NAXOS
Strada Statale 569, 169
41014 - Solignano (Mo) Italy
T 059 748811
info@naxos-ceramica.it
naxos-ceramica.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue
Valhalla N.Y. 10595 USA
info@fincibecusa.com
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